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امتحان الشهر الثاني

الرياضيات

حيحة: السؤال الأول:
ّ

ضع دائرة حول رمز الإجابة الص

500)ناتج ضرب    ① × :يساوي (8

a) 400 b) 4000 c) 4008 d) 4088

ر ناتج ضرب    ②
ّ
317)يقد × 6) : ِـ ب

a) 180 b) 240 c) 1800 d) 2400

؟1200يكون الناتج  200ما العدد الذي إذا ضربته في    ③

a) 1000 b) 60 c) 10 d) 6

 الأعداد التالية ناتج ضربها يساوي    ④
ّ
؟150أي

a) 30 × 50 b) 15 × 1 c) 15 × 10 d) 5 × 300

 الأعداد التالية ناتج ضربها لا يساوي    ⑤
ّ
: 0أي

a) 30 × 10 b) 300 × 1 c) 3 × 100 d) 600 × 5

ما الناتج المختلف مما يأتي؟   ⑥

a) 3 × 12 b) 4 × 8 c) 6 × 6 d) 2 × 18
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الرياضيات

جد ناتج ما يلي:السؤال الثاني: 

①   8 × 200 =

②   5 × 4000 =

③   3 × 70 =

④ 5 0 6 ⑤  4  6

×  7 ×  8  3

ر ناتج ما يلي: السؤال الثالث:
ّ
قد

①   436 × 5

②  34 × 56

:في  =أو  <أو  >ضع إشارة  السؤال الرابع:

①   3 × 80    200

②   6 × 800   4800

③    420 × 6    620 × 6
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الرياضيات

:ضع العدد المناسب في  السؤال الخامس:

① × 400 50 7

3

\\\  × \\\  = \\\  + \\\  + \\\

 = \\\\

②   4 × 532 = 4 × ( \\\  + \\\  + \\\  )

 = \\\  + \\\  + \\\   =   \\\\

③ 40 7

50 ⟶
+

3 ⟶

×  =

④
7
2

 3
⑤  3  4 

×  5 × 6 

 3  7  1 6  8 

+  2  0  0

 2  0  8
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الرياضيات

السؤال السادس:

ر كم سينتج في أسبوع؟ 𝟕𝟐𝟓أنتج مصنع 
ّ
لبة بسكويت في يوم واحد، أقد

ّ
ع

السؤال السابع:

ر جنى 
ّ

  𝟐𝟓توف
ً
، كم قرشا

ً
 يوميا

ً
وز؟  توفرقرشا

ّ
جنى في شهري حزيران وتم
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امتحان الشهر الثاني

الرياضيات

حيحة: السؤال الأول:
ّ

ضع دائرة حول رمز الإجابة الص

500)ناتج ضرب    ① × :يساوي (8

a) 400 b) 4000 c) 4008 d) 4088

ر ناتج ضرب    ②
ّ
317)يقد × 6) : ِـ ب

a) 180 b) 240 c) 1800 d) 2400

؟1200يكون الناتج  200ما العدد الذي إذا ضربته في    ③

a) 1000 b) 60 c) 10 d) 6

 الأعداد التالية ناتج ضربها يساوي    ④
ّ
؟150أي

a) 30 × 50 b) 15 × 1 c) 15 × 10 d) 5 × 300

 الأعداد التالية ناتج ضربها لا يساوي    ⑤
ّ
: 0أي

a) 30 × 10 b) 300 × 1 c) 3 × 100 d) 600 × 5

ما الناتج المختلف مما يأتي؟   ⑥

a) 3 × 12 b) 4 × 8 c) 6 × 6 d) 2 × 18
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الرياضيات

جد ناتج ما يلي:السؤال الثاني: 

①   8 × 200 = 1600

②   5 × 4000 = 20000

③   3 × 70 = 210

④ 5 0 6 ⑤  4  6

×  7 ×  8  3

3 5 4 2 1 3 8

+ 3 6 8 0

3 8 1 8

ر ناتج ما يلي: السؤال الثالث:
ّ
قد

①   436 × 5

400 × 5 = 2000

②  34 × 56

30 × 60 = 1800

:في  =أو  <أو  >ضع إشارة  السؤال الرابع:

①   3 × 80  >   200

②   6 × 800 =   4800

③    420 × 6  <   620 × 6
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الرياضيات

:ضع العدد المناسب في  السؤال الخامس:

① × 400 50 7

3 1200 150 21

 3  ×  457 = 1200  +  150  +  21

 =  1371

②   4 × 532 = 4 × ( 500  +  30  +   2  )

 = 2000  +  120  +  8 = 2128

③ 40 7

50 2000 350 ⟶
+

2 3 5 0

3 120 21 ⟶  1 4 1

47 × 53 = 2491

④
7
2

4  3
⑤  3  4 

×  5 × 6 2

 3  7  1 5 6  8 

 +  2  0 4  0

 2 1  0  8
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الرياضيات

السؤال السادس:

ر كم سينتج في أسبوع؟ 𝟕𝟐𝟓أنتج مصنع 
ّ
لبة بسكويت في يوم واحد، أقد

ّ
ع

725 × 7

700 × 7 = 4900

.
ً
علبة في الأسبوع تقريبا

السؤال السابع:

ر جنى 
ّ

  𝟐𝟓توف
ً
، كم قرشا

ً
 يوميا

ً
وز؟  توفرقرشا

ّ
جنى في شهري حزيران وتم

𝟑𝟎حزيران  يوم =

𝟑𝟏تموز  يوم =

𝟔𝟏تموز  +حزيران  يوم =

 2  5 

× 6  1 

2  5 

+  1  5  0  0

 
ً
5  2  5  1  قرشا




